

体育

安塔尔:谁说该走的就是我

泰山队六名外援“谁走谁留”,还是未知数

本报记者 李志刚

鲁能泰山签约澳大利亚球员麦克格文,很多人将此解读为“安塔尔离开鲁能已成定局”,鲁能泰山队新任领队刘敬伟则在新闻见面上表示,“无论是走是留,鲁能泰山俱乐部永远是安塔尔的家”。如今安塔尔、麦克格文以及泰山队其他几名外援都在海口训练,有人开始为安塔尔“倒计时”,有人忙着为安塔尔寻找新东家,但安塔尔本人却说自己并不一定会离开鲁能泰山,“谁说一支中超球队不能有两个亚洲外援?应该没有这样的规定吧。”

“我与鲁能泰山还有一年的

工作合同,所以说我还是泰山队的一员,我现在是正常参加球队的集训。”安塔尔这样告诉记者,他表示俱乐部并没有出面找自己商谈提前解约或者租借转会的问题,“我想,既然俱乐部领导没提,这些问题也不应该是我主动提出来吧。”

在安塔尔看来,安蒂奇现在的带队方式、训练安排“非常好”,“安蒂奇长期在西班牙执教,名气很大。他正在向球队灌输自己的足球理念,球队也正在向好的方向转变,这一切都非常好。”安塔尔、麦克格文、皮斯库里奇、奥蒂

戈萨、西芒、马塞纳,如今泰山队的阵容之中,云集了六名外援,而按照中国足协的规定,他们当中最多只能有五人留下,对此安塔尔强调“竞争始终存在,存在于所有人之间”,“并不是说我要和麦克格文争夺一个位置,其他的人就可以不用参与竞争了。”

“所有的外援均要参与竞争”,安塔尔一语道破天机,目前跟随泰山队训练的六名外援,到底能留下几名,还真是一个未知数。塞尔维亚国内媒体《体育日报》传出消息:来自喀麦隆的前长沙金德外援、现效力塞尔维亚联

赛伏伊伏丁那队的阿布已经进入鲁能泰山队引援的范围。

单是一个阿布的传闻便引起这么大的反响,今后伴随着安蒂奇相中的试训外援陆续到来,鲁能泰山队的麻烦事儿还远远在后头。而外援问题只是一个缩影,从整体上来看,鲁能泰山队亟需马上启动“瘦身工程”,一个队的阵容过于庞大绝对不是什么好事,球队如何瘦身、外援如何优中选优,均将极大地考验安蒂奇及鲁能泰山俱乐部的智慧。

(本报海口1月14日电)



◆安塔尔

宋黎辉手下“偷师”鲁能

本报记者 李志刚

此次鲁能泰山在海口集训,与前几年一样选择的还是嘉德基地,这块基地位于海口郊外,距离市区有七八公里,坐落在一条城乡公路旁边,共6个训练场地组成,除了目前在这里训练的鲁能泰山、延边、朝鲜青年女足等几支队伍以及相关的记者,轻易不会有来到这里。就是在这种环境下,记者发现有人在数十米外的基地围栏的外面,用一台小型摄像机偷偷将泰山队的一举一动记录在案……

事实上,几天之前,便有人发现有一个小伙子,在悄悄录下泰山队的训练画面,但1月14日下午,由于

这名小伙子将摄像机架在了数十米之外的一个空隙之处,显得颇为诡异,从而引起了记者的兴趣。“你是其他俱乐部的吧?”记者问,那名小伙子点了点头,随后示意“训练结束之后再聊”。

鲁能泰山队的训练结束了,记者本以为那名“偷师”的小伙子可能早已独自离去,没承想他还真的过来了。“我在青海森科俱乐部,跟着宋总干。”小伙子这样说道。一听“青海宋总”,记者就乐了,“是宋黎辉宋总吧?他原来在鲁能踢球,大家关系都不错。”小伙子点头称是,“不过我过来是个人行为,我喜欢足球,安蒂奇带过皇马、巴萨,是一位名帅,我就想来学习一下,要是站在场地旁边拍,一是担心鲁

能的人员不愿意,二是担心会影响安蒂奇带队训练,所以最后我就站得远一点,好在拍摄的画面还是挺清楚的,这足够我好好学一阵子了。”

(本报海口1月14日电)



中国女足遭遇两连败

郝伟转正只差一张纸

本报讯(记者 胡建明)

14日下午,女足四国赛继续进行,中国女足迎来了第二个对手挪威队。因为年轻的中国女足缺乏比赛经验,最终她们以0:1输给了对手,遭遇了两连败。虽然球队取得的成绩不是很理想,但代理主帅郝伟转正一事,已经得到了足协的认可。过不了多久,郝伟就将摘掉“代理主帅”的帽子。

此战面对北欧劲旅挪威队,中国女足打得积极主动,场面占尽了优势。比赛中,她们分别在第9分钟和第75分钟击中对手的门柱,错失破门良机。可惜的是,因为队员们比较年轻,急于赢球的她们在第88分钟露出了破绽。当时,挪威队利用一次快速反击突破到中国队防守的左路,眼看中国队门将王飞站位比较靠前,挪威队的梅丽莎直接吊射破门。0:1!中国女足在占尽优势的情况下却被对手绝杀。

赛后,代理主帅郝伟有些无奈地说:“队员们表现得都很好,基本控制住了比赛,最后五分钟丢球,还是因为经验不足,太想赢得比赛了……”挪威队主帅裴利罗也承认,如果中国女足临门一脚能再精准一些,输掉比赛的可能就是挪威队。

在本场比赛之前,记者了解到,在经历了一年多的考察之后,中国女足“代理主帅”郝伟转正一事已经得到了足协的认可。据介绍,有关郝伟转正的文件都已经出台了,等足协主席团签名通过后,足协就会把文件上报给国家体育总局。“转正这个事已经没什么问题了,只是还有一些相关的程序要走。”足协一位人士介绍说。

赵明剑是一把好剑

本报记者 李志刚

作为鲁能泰山引进的重量级内援,赵明剑现在的一举一动都格外引人关注。1月14日下午,赵明剑参加了泰山队的分组对抗,并有不俗表现。从目前的情况来看,赵明剑快速融入球队应该不成问题。

据记者了解,鲁能泰山俱乐部十分重视赵明剑的到来,俱乐部总经理刘宇、常务副总韩公政目前均在海口督训,他们都想创造一个开放、积极的环境,帮助赵明剑消除陌生感、不适感;而

赵明剑跟泰山大将王永珀本属“同一拨”的,从小就非常熟悉,而从“出身”来说,赵明剑又与周海滨、崔鹏等大连籍球员同样出自大连市的著名足球学校东北路小学——既有俱乐部领导的关怀,又有兄弟之间的情谊,再加上鲁能泰山俱乐部向来讲正气、山东球员又都非常厚道,刚刚到海口报到没几天的赵明剑,与队友已经交流顺畅,对于他本人来说,这是一个好的开始。

“体能好,可以满场飞奔;既勇猛无畏又非常灵巧,是一个不

可多得的多面手。”这是大连媒体记者对赵明剑的评价,他们认为鲁能泰山引进赵明剑“是做了一桩好买卖”。1月14日下午,在分组对抗之时,赵明剑显得非常放松,几个铲球动作干净利落,而他为皮斯库里奇送出的一次助攻更让人过目不忘,当时场上场边众多人士均为这次精巧的助攻叫好。有了赵明剑,今后鲁能泰山的右路进攻手段可以更加丰富,安蒂奇在做好战术安排时也有了更多的选择。

(本报海口1月14日电)

◀赵明剑

大连实德和足协彻底闹僵

最坏打算:先注册踢中超,后中途退出

本报讯 实德俱乐部欲转让,被中国足协叫停;实德想转卖球员回笼资金,足协说所有实德所属球员都可能被裁定为自由身。足协依据的是行业管理规定,实德所持的是《公司法》、《劳动合同法》,双方的博弈仍在继续,而且越临近注册期限越呈激化状态。

记者从相关知情人士处获悉,大连实德跟中国足协的沟通早在一个月前就陷入了一种无解的僵持状态。实德方面的想法是,先把目前能够在转会市场上找到买家的球员进行出售,所有转会交易完

成后,马上在足协和工商部门都进行注销手续,完成自己的历史使命,彻底退出职业联赛,好让中国足协早点安排新赛季递补球队和赛程编排等工作。

中国足协的要求是,实德与阿尔滨合并案被终止后,就必须马上注销归还联赛资格,然后让所有球员转变为自由身,由各家俱乐部自行挑选。中国足协还补充了一点,如果到球员转会注册截止前还有很多实德球员没有找到合适的下家,那么足协会出台一个政策,给各家俱乐部都增加一些引进实德

球员的宽限名额,具体人数待定。

按照中国足协每年规定的注册截止日期来看,最晚注册日期应该是每年的1月31日6点之前,但今年中国足协为解决实德退出的遗留问题,要求大连实德必须在1月15日前完成注册,否则就视为球队注销,所有球员都变为自由身。

实德俱乐部和暂时托管实德队的大连市足协有关负责人表示,足协相关人员的类似表态已严重影响了球员转会。作为行业管理者的中国足协,具有取消一个下属会员的参赛资格和认定参赛球员身

份的资格,但是,实德俱乐部还是一家合法的企业,它跟球员签署的劳动合同依然还有法律效力。

大连方面也有一种观点,认为按此规定实德俱乐部完全可以先不注销,由大连市足协继续托管并注册,做好征战新赛季中超的准备。当然,这是一个极端的做法,一旦成真那将是中国足坛的悲剧——凭借实德目前的经济状况,无法支撑完整个赛季,但这一招又能保障完成正常的球员转会交易,维护一个合法企业正常的财产权益。

(据《足球》)